

■面临贪污腐败、下令杀害示威者等指控 ■8月3日在埃及首都开罗接受审理 穆巴拉克 从铁拳到铁窗?



审判地点设在开罗警官学院礼堂内,工人们在搭建审判台

埃及前总统胡斯尼·穆巴拉克定于8月3日在首都开罗接受审理。总检察长阿卜杜勒·马吉德·马哈茂德致信内政部长,要求确保穆巴拉克出席庭审。

政府要求他必须出庭

埃及政府内阁7月31日发布声明,宣布总检察长马哈茂德在写给内政部长曼苏尔·埃萨维的信中要求穆巴拉克8月3日出庭受审。

审理地点设在开罗警官学院的600人礼堂内,穆巴拉克的律师、家属、记者以及丧生示威者的亲属可望出席。穆巴拉克面临滥用职权、贪污腐败、下令开枪杀害示威者等指控。

打算旁听庭审的律师纳赛尔·阿明说,穆巴拉克最好能出席庭审;否则,缺席审理情况下,法官一旦认定对被告的罪名指控成立,穆巴拉克将面临终身监禁。

民众反应各不相同

面对穆巴拉克即将受审的消息,一些人欢喜,一些人遗憾。一些人乐见穆巴拉克受审。开罗擦皮鞋匠侯赛因·萨卜拉说:“穆巴拉克像所有人一样,必须为自己的罪行接受审理。”连日来,一些人走上开罗街头示威,要求尽快审理穆巴拉克。示威者阿·希勒米说:“他滥用了民众赋予他的权力。”

另一些人认为,这名年老体衰的

前总统已受够磨难;或许,在他领导下,埃及能够更加繁荣。开罗店主穆娜·艾哈迈德说:“在穆巴拉克的领导下,这个国家保持和平30年。”不过,无论高兴或不平,不会有人在几个月前就预见到这名执掌埃及政坛30年的总统会成为被告。

穆巴拉克多次逃过暗杀

自进入沙姆沙伊赫国际医院接受治疗以来,以穆巴拉克健康状况恶化为内容的传言不断。他的辩护律师法里德·迪卜先说,穆巴拉克确诊患胃癌,7月中旬一度昏迷。这一说法遭医院方面否认。

一些批评者认为,律师刻意散布病情恶化的消息,旨在为穆巴拉克赢得同情。

穆巴拉克现年83岁,执政生涯中多次逃过暗杀、经受病魔考验。

1981年10月6日,时任总统萨达特在开罗检阅军队时遭武装人员刺杀身亡,当时身为副总统的穆巴拉克逃过一劫,手部受轻伤。

1995年,穆巴拉克在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴访问期间,武装人员朝他的车队开枪。他以强硬手段回应,埃及警方逮捕数千人,镇压暴力运动。

1999年9月,一名男子在埃及塞得港用匕首袭击总统,穆巴拉克受轻伤。

2004年,他因腰椎间盘突出在德国接受手术;2010年3月,他再赴德国,接受胆囊切除手术。 杜鹃 新华社



穆巴拉克资料图片

一手收租金一手要保护 美国副总统拜登 与特勤局有交易

精明的美国副总统拜登正在与该特勤局做着一笔不错的交易:他把自家附近的另一处住宅以每月2200美元的价格租给了特勤局,后者负责保护他全家的安全。

资料显示,拜登那处位于特拉华州的住宅自今年4月份以来已经为他带来了1.3万美元的收入。按照截至2013年为止的合同计算,拜登将从特勤局那里总共赚取6.6万美元。

当被问及特勤局向被保护人支付租金是否合适时,该机构发言人回答说:“那处房产一直在对外出租,所以我们也例外。”

一名观察人士指出,特勤局为拜登提供保护是应该的,但这种安排令人很困惑。“作为一个纳税人,我感觉这样做很奇怪,”美国全国纳税人联盟一名负责人说,“特勤局是靠纳税人的钱来运作,而它却要给副总统缴纳租金,这是什么意思?”

去年,拜登夫妇的年收入约为37.92万美元,其中有1.1万美元是这处房产的租金。中国日报

意大利接收难民船 竟有25人窒息死亡

一艘难民船1日抵达意大利南部的蓝佩杜萨岛,船上共挤了271人,意大利海岸警卫队在船上发现25具尸体。死者均为年轻男子,有可能是因为船上拥挤的环境,导致这些男子死于窒息。最近几个星期,有数千名难民逃离利比亚,抵达蓝佩杜萨岛避难,大多数人为来自非洲其他国家的外来劳工。 综合消息

英称利反对派无法取胜 卡扎菲欲雇公关改善形象

英国国防大臣当地时间7月31日表示,利比亚反对派无法战胜政府军,只有卡扎菲自己的小圈子才能将他拉下台。

英国国防大臣利亚姆·福克斯31日在采访中表示,尽管利比亚反对派得到了西方国家在后勤和通讯等方面的援助,但由于“地面作战能力有限”,不可能靠自己赢得战争。“现在的关键是卡扎菲政权的内部圈子,要看卡扎菲的身边人是否意识到他们的

领导人已经大势已去,只有当他们“作鸟兽散”时,卡扎菲才可能下台。

美国媒体31日报道称,利比亚政府本月初曾向美国纽约和英国伦敦的公关公司发送电子邮件,试图雇用他们改善自己的形象。邮件以利比亚信息部长阿里·达尔维什的名义发出,他在邮件中表示,利比亚政府需要代理机构向全世界传播其“正义的事业”。

中国日报

以黎边境再度交火

新华社专电 以色列和黎巴嫩士兵1日晨在两国边境地区交火,双方就交火原因和谁先开火各执一词。以军指认黎方向在以色列境内执行任务的士兵开火,黎方则指认以军士兵“越界”在先。

以色列军方一名发言人告诉法新社记者,一队以军士兵当天清晨在黎黎边境,即“蓝线”以方一侧例行巡逻,黎军士兵向他们开火。

“以军士兵随后回击,”这名女发言人说,“联合国驻黎巴嫩临时部队已

经获知这件事。”

但是,一名不愿公开姓名的黎方军官说,以军士兵当天巡逻时越过“蓝线”大约30米,进入黎方一侧的瓦扎尼地区。“驻扎那里的黎军士兵开枪示警,”他说,“以军士兵后撤,随后向我方哨开火。”

“蓝线”是联合国2000年划定的以黎边界线。黎黎部队大约1.3万名维和官兵驻扎在黎巴嫩南部。双方军队去年8月3日交火,至少3名黎巴嫩士兵丧生。

耳聋、耳鸣 有声世界更精彩

你的耳聋耳鸣是否已被判为医治无效了?你知道长期耳鸣会导致耳聋的几高达86%吗?你知道耳聋长期“与世隔音”会慢慢地变成痴呆吗?也许你知道这些严重的后果,但就是苦于无处可治。

现在耳聋耳鸣患者终于有救了,由我国著名的耳病专家、中国耳病研究所专家组邱主任、王主任带领下,经过30多年的临床研究,终于成功地研究出一套最新成果——脑细胞离子导入法,它的研究成功标志着我国耳病治疗取得突破性进展。

在我国,耳疾病患者发病率正呈逐年上升的趋势,这与药物中毒、遗传、疾病、感染等多种因素有关。其中有神经性、突发性、药物中毒性、老年性、外伤性、传导性、混合性耳聋及脑供血不足性耳鸣,听力下降、肾虚型耳鸣等,无论哪种耳病都给患者的生活、学习、工作带来很大的障碍。为此,南京和平医院专家在耳聋耳鸣治疗领域独树一帜,而且取得了令人瞩目的重大突破,一般患者只需用药,即可促进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修复再生,短期内可消除耳鸣,恢复正常听力。因此,专家建议患有耳鸣、耳聋,听力下降患者切不可忽视,千万不要耽误治疗良机,请尽早积极进行治疗,早日加入健康人的行列——拥有健康听力、享受幸福生活”。

另讯:全国救助耳聋耳鸣复聪康复工程活动南京站正式启动,期间将邀请中国听力学会专家、中华爱耳协会专家、国内权威耳鼻喉专家—北京邱主任、王主任亲临南京,为广大药物中毒性、神经性、突发性、外伤性、老年性、儿童听力障碍、中耳炎等耳聋耳鸣患者举行大型义诊活动。预约患者将得到:1.免专家挂号费、诊疗费;2.免专家会诊费;3.耳内窥镜检查仅收50元;4.脑神经健康仪治疗优惠30%;5.S9818-耳聋耳鸣声频治疗优惠20%。

活动时间:8月5日至8月29日 (节假日专家正常上班)
预约热线:025-52444949 52452381 网址:www.jselemlw.com
医院地址:南京市雨花西路113号(南京和平医院)。从南京火车站乘44路车到能仁里站下车即是,或从南京火车站坐地铁到中华门站3号出口下往南走500米,市内乘19、75、86、100、137路到能仁里站下。



耳科领域 医界先河

近年来,随着诊断科学、生物科学和医学遗传工程的高速发展和科学家对听神经细胞生长物质的发现,为我们研究治疗耳聋耳鸣领域提供了有效途径,在专家们刻苦攻关之下,先后研究出了一系列领先的突破性科研成果。

作为华东地区首家耳鼻喉研究所——南京和平耳鼻喉医院专家组经过数十年研究与探索,率先运用国际新疗法—脑细胞离子导入法,它具有独有的耳神经促生因子(ETP),可直接被内耳毛细胞和听神经吸收,促使耳神经再生呈修复受损的耳神经,激活听神经生长,通过补肾养经、强肾舒肝、滋阴补气等功效,直接作用于内耳的神经网络,清除毒素,对发生病变的神经核介质全面修复,强力激活变性、萎缩的神经纤维细胞再生与增殖,从而恢复听力感受器官的正常传导功能,可彻底治疗各种原因引起的神经性、药物中毒性、突发性、老年性、脑鸣等耳聋耳鸣疾病。让广大患者共享动听精彩的世界。

相关链接: 您的听力正常吗?

听力损失是一个机体的健康问题,通常听力损失是一个缓慢的过程,以致许多患者自己尚未明显察觉,而是周围的人先发现问题的存在,一个人不论处在任何年龄阶段,都有可能因不同因素而导致听力受损,因此,耳聋绝不仅仅是先天形成或者是老年人的专利。如果您出现以下情况,就说明听力下降了,需要引起您的重视:1.请对方重复说过的话;2.常曲解别人的话,答非所问;3.将头转向讲话者扬声器;4.开大电视、收音机、音响的音量;5.有意避开讨论会、社交场合;6.自己的讲话声不由自主的声音增大;7.出现耳鸣;8.影响睡眠,耳朵里闷、胀、痒。

耳聋、耳鸣的区别与联系

耳聋与耳鸣密切相关且关系复杂,故有学者认为它们是一种病的两种表现。耳聋耳鸣往往并存,“无聋性耳鸣”十分罕见,医学界在治疗上也基本相同,通过进一步临床分析认为:多数耳鸣主要是一种听觉功能紊乱现象,可以贯穿疾病全过程,是病变部位的自发性放电活动所致。耳聋则是听觉功能受到抑制或损伤,导致听力下降。